

# DevOps Changelog

Date (YYYY-MM-DD)	What has been changed/added?  (link to a commit/PR if exists)	Who made the change?  (tag the person)	What's the context for change?  (Slack convo, JIRA ticket ID)
2022-01-25	Allure plugin has been added to Jenkins	<a href="#">Vasili Kapylou</a>	Slack: <b>devops-internal</b> JIRA: <b>RANCHER-80</b>
2022-01-26	EC2 instance deployed to us-west-2 region  Name: carrier-io	<a href="#">Oleksandr</a>	JIRA: <input checked="" type="checkbox"/> <a href="#">RANCHER-147</a> - Move carrier-io to the same AWS region as performance envs <span>CLOSED</span>
2022-02-07	Allure plugin has been added to Jenkins after the update.	<a href="#">Vasili Kapylou</a>	JIRA: <input checked="" type="checkbox"/> <a href="#">RANCHER-151</a> - Update Jenkins Allure Plugin <span>CLOSED</span>
2022.03.24	ANSIColor plugin has been added	<a href="#">Eugeniy Davydov</a>	This is a basic plugin to correctly display terraform and other common tools logs, that use ansi color on log output. This should be enabled by default in any Jenkins, that use tools, to be able work with that kind of logs.
2022.03.24	Rebuilder plugin has been added.	<a href="#">Eugeniy Davydov</a>	Since some currently used jobs are quite unstable and at the same time has a lot of configuration parameters, it's a must plugin to be able restart job with all same values, as previous run.